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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Idade
24 Responses

Data Responses

30 3

45 3

54 2

39 2

29 1

35 1

32 1

47 1

Other entries 10
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Gênero
24 Responses

Masculino Feminino

Masculino
71%

17

Feminino
29%

7
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Participou de que módulo(s)?
42 Responses

Capacitação (aulas on-line e/ou aula presencial) Competição (umas ou mais etapas das categorias 12 e 14 anos)

Capacitação (aulas on-line e/ou aula presencial)
52%

22

Competição (umas ou mais etapas das categorias 12 e 14 anos)
48%

20
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Aula on-line 1 - Regras do Basquete 3x3
22 Responses- 2 Empty

4 - Muito satisfeito(a) 3 - Satisfeito(a)

4 - Muito satisfeito(a)
95% 21

3 - Satisfeito(a)
5%

1
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Aula on-line 2 - Fundamentos do Jogo e Manejo de Bola
22 Responses- 2 Empty

4 - Muito satisfeito(a) 3 - Satisfeito(a)

4 - Muito satisfeito(a)
82%

18

3 - Satisfeito(a)
18%

4
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Aula on-line 3 - Conceitos e Fundamentos Táticos Coletivos
22 Responses- 2 Empty

4 - Muito satisfeito(a) 3 - Satisfeito(a) 2 - Pouco satisfeito(a)

4 - Muito satisfeito(a)
77%

17

3 - Satisfeito(a)
18%

4

2 - Pouco satisfeito(a)
5%

1
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Aula prática presencial
22 Responses- 2 Empty

4 - Muito satisfeito(a) 3 - Satisfeito(a) Não participei

4 - Muito satisfeito(a)
73%

16

3 - Satisfeito(a)
18%

4

Não participei
9%

2
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Impressão geral sobre a formação inicial em Basquete 3x3
22 Responses- 2 Empty

4 - Muito satisfeito(a) 3 - Satisfeito(a)

4 - Muito satisfeito(a)
86%

19

3 - Satisfeito(a)
14%

3
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Formato da competição (categorias, quantidade de times e chaveamento de cada torneio)
20 Responses- 4 Empty

4 - Muito satisfeito(a) 3 - Satisfeito(a) 2 - Pouco satisfeito(a)

4 - Muito satisfeito(a)
75%

15

3 - Satisfeito(a)
15%

3

2 - Pouco satisfeito(a)
10%

2
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Horários dos jogos
20 Responses- 4 Empty

4 - Muito satisfeito(a) 3 - Satisfeito(a) 2 - Pouco satisfeito(a)

4 - Muito satisfeito(a)
55%

11

3 - Satisfeito(a)
35%

7

2 - Pouco satisfeito(a)
10%

2
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Arbitragem
20 Responses- 4 Empty

4 - Muito satisfeito(a) 3 - Satisfeito(a)

4 - Muito satisfeito(a)
80%

16

3 - Satisfeito(a)
20%

4
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Equipe de apoio (coordenação e monitores)
20 Responses- 4 Empty

4 - Muito satisfeito(a) 3 - Satisfeito(a)

4 - Muito satisfeito(a)
80%

16

3 - Satisfeito(a)
20%

4
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Camisetas de jogo para os alunos
20 Responses- 4 Empty

4 - Muito satisfeito(a) 3 - Satisfeito(a)

4 - Muito satisfeito(a)
60%

12

3 - Satisfeito(a)
40%

8
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Camisetas para os professores
20 Responses- 4 Empty

4 - Muito satisfeito(a) 3 - Satisfeito(a) 1 - Insatisfeito(a) 2 - Pouco satisfeito(a)

4 - Muito satisfeito(a)
60%

12

3 - Satisfeito(a)
30%

6

1 - Insatisfeito(a)
5%

1

2 - Pouco satisfeito(a)
5%

1
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Bolas o�ciais de Basquete 3x3
20 Responses- 4 Empty

4 - Muito satisfeito(a) 3 - Satisfeito(a)

4 - Muito satisfeito(a)
90%

18

3 - Satisfeito(a)
10%

2
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Estrutura da quadra de jogo (piso, elementos visuais e placares)
20 Responses- 4 Empty

4 - Muito satisfeito(a) 3 - Satisfeito(a)

4 - Muito satisfeito(a)
75%

15

3 - Satisfeito(a)
25%

5
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Fotogra�as
20 Responses- 4 Empty

4 - Muito satisfeito(a) 3 - Satisfeito(a)

4 - Muito satisfeito(a)
80%

16

3 - Satisfeito(a)
20%

4
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Lanche
20 Responses- 4 Empty

3 - Satisfeito(a) 4 - Muito satisfeito(a) 2 - Pouco satisfeito(a)

3 - Satisfeito(a)
60%

12

4 - Muito satisfeito(a)
30%

6

2 - Pouco satisfeito(a)
10%

2
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Transmissão da etapa �nal 14 anos via internet
20 Responses- 4 Empty

4 - Muito satisfeito(a) 3 - Satisfeito(a) Não assisti

4 - Muito satisfeito(a)
70%

14

3 - Satisfeito(a)
15%

3

Não assisti
15%

3
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Informações na página do Circuito no site institutobase.org.br
20 Responses- 4 Empty

4 - Muito satisfeito(a) 3 - Satisfeito(a)

4 - Muito satisfeito(a)
80%

16

3 - Satisfeito(a)
20%

4
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Informações nas redes sociais do Instituto Base (Instagram)
20 Responses- 4 Empty

4 - Muito satisfeito(a) 3 - Satisfeito(a) 2 - Pouco satisfeito(a)

4 - Muito satisfeito(a)
75%

15

3 - Satisfeito(a)
20%

4

2 - Pouco satisfeito(a)
5%

1
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Como experiência de iniciação ao Basquete 3x3 para os alunos
20 Responses- 4 Empty

4 - Muito satisfeito(a) 3 - Satisfeito(a)

4 - Muito satisfeito(a)
85%

17

3 - Satisfeito(a)
15%

3
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CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição

Use este espaço para elogios, críticas e sugestões.
12 Responses- 12 Empty

Data Responses

Parabéns Chico e equipe pela organização dos eventos. 2

Talvez fazer nos sábados, e colocar a categoria sub 17 1

Evento bem organizado, com excelente estrutura. Ajudou muito na compreensão da modalidade. 1

Projetos como esse são muito importante para o desenvolvimento dos alunos. Desenvolve o interesse pelos esportes e acontece a
socialização entre alunos de vários locais da cidade. Outro fato importante foi levar as competições até as escolas, despertando um olhar
diferenciado dos alunos que estavam apenas assistindo. Parabéns, que aconteça mais projetos assim.

1

Foi uma etapa muito importante esta formação para meus estudantes, e para mim. Que venham mais cursos! Muito grata. Um grande
abraço 1

Gostei tanto desse evento que se tiver novamente irei e chamarei outros colegas a participar. Evento de altíssima qualidade em todos os
aspectos. 1

Parabéns a toda equipe BASE . Que venha mais. 1

Aguardamos ansiosos pelo circuito 3x3 2025z 1
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Obrigado!
CIB3x3 2024 - Pesquisa de Satisfação - Capacitação e Competição
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